



## ERRATA

Errata da ata do Colegiado do PPGAN datada de 02 de julho de 2024, referente ao item 6 :

Onde se lê: “Pedido de prorrogação de prazo de defesa de dissertação do discente Michelle Gonçalves Santana - a coordenadora apresenta o pedido feito pelo Prof. Anderson Junger Teodoro, que justifica a solicitação de prorrogação de prazo de defesa de dissertação”

Leia-se: Pedido de prorrogação de prazo de defesa de **tese** do discente Michelle Gonçalves Santana - a coordenadora apresenta o pedido feito pelo Prof. Anderson Junger Teodoro, que justifica a solicitação de prorrogação de prazo de defesa de **tese**

Onde se lê – “A discente está concluindo o prazo do pedido de prorrogação de seis meses, até 08/2024, estabelecido pelo regulamento do programa”

Leia-se – A discente está concluindo o prazo do pedido de prorrogação de dois meses até 08/2024 e, com esta nova solicitação, estará usufruindo do prazo regulamentar, 6 meses, de pedido de prorrogação.

Profa. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em  
Alimentos e Nutrição  
UNIRIO